



2015 Pinot Blanc P

Haus Klosterberg, Weingut Markus Molitor

Molitor-Pinot-Blanc exklusiv

Beschreibung:

Pinot Blanc-Meisterwerk aus dem Spitzenjahrgang 2015

Degustationsnotiz:

Attraktives, funkelndes Gelb mit feinwürzigem Duft einer Vielzahl verschiedener gelber Früchte. Am Gaumen mit einem fantastischen Schmelz, köstlicher Frucht von Mirabellen, Grapefruit, Apfel, Quitten und Limetten; alles mit cremig-intensiver Fülle und Saftigkeit sowie dezent nussigen Aromen. Überaus animierend seine schiefrige Kräutrigkeit und Würze aus den exzellenten Lagen an der Mosel. Bleibt jederzeit reichhaltig, aber auch gekonnt facettenreich-verspielt ohne jede Schwere. Lang anhaltendes, intensives Finale. Ein Top Pinot Blanc von einem der besten Winzer Deutschlands, der internationales Renommee besitzt.

Passt zu:

Wir empfehlen diesen Wein zu traditionellem Spiessbraten, Gemüseterrinen, Spargelgerichten, Pilzen in Sahnesauce oder Wiener Schnitzel. Ebenso hervorragend als Apéro oder zu Salaten und Käse.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 8-10 Grad servieren

Herkunftsland: Deutschland

Region: Mosel

Produzent: Markus Molitor

Bewertung(en): Falstaff 90/100, Score 18/20

Weinbau: Traditionell
Alkoholgehalt: 12.5 %
Trinkreife: Jetzt bis 2020
Traubensorte(n): 100% Pinot Blanc

Originalgebinde: 6er-Karton

Artikelnummer: 0715615075C6100



Einsteckkarte für Weinregalclips Größe: A7 74x105

Pinot Blanc P

Haus Klosterberg Weingut Markus Molitor

Deutschland Herkunft:

Bewertung(en): Falstaff 90/100, Score 18/20

Traubensorte(en): 100% Pinot Blanc Trinkreife: Jetzt bis 2020 Weinbau: Traditionell Alkoholgehalt: 12.5 %

Service: Gekühlt bei 8-10 Grad servieren